Traducere din limba engleza in limba romana la cererea partii

PLASTIVAN
CERTIFICAT DE GARANTIE

BELTECTO® Gama pentru acoperis

Pentru produsele din gama de produse a BELTECTO® gama pentru acoperiș în culorile 03 (alb), 91 (crem), 92 (nisipiu), 93 (gri), 94 (camel), GO (stejar auriu), MH (mahon) , BA (frasin negru) și WN (nuc) putem garanta, pe baza informațiilor disponibile de la furnizorii noștri, că produsul nu se va degrada vizibil in condiții normale de utilizare.
Dacă apare uzura acestor produse în perioada de garanție specificată și în condițiile de mai jos, Plastivan va înlocui produsul defect sau il va restitui, luând în considerare o depreciere în raport cu perioada de timp și de garanție deja scurs. Costurile de înlocuire și eliminare, munca sau alte costuri (de exemplu, de transport) nu sunt acoperite de această garanție. Orice defect trebuie să fie anuntat in cel mult 2 luni de la detectare.

ACEASTĂ GARANȚIE este valabila pentru o perioadă de 10
ANI DUPĂ INSTALARE

Această garanție este valabilă, ținând cont de următoarele condiții:

- Aplicabil de la -20 pana la +60 ° C
(vb. se iau în considerare elementele de încălzire și iluminat încastrate)
- Instalarea în conformitate cu ghidul de instalare, publicat de Plastivan.
- Daunele din cauza utilizarii (1) și actele de vandalism nu sunt acoperite de această garanție.
- Daunele de depozitare necorespunzatoare (2) nu sunt acoperite de această garanție.
- Trebuie sa permiteti inspecții de la Plastivan dacă apar anomalii.
- Instalarea în UE (teritoriile de peste mări nu sunt incluse) Rusia, Norvegia, Moldova, Belarus.
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(1) Utilizare: materialele sunt tratate în timpul duratei de viata a acestora în conformitate cu principiul de due diligence.

(2) Depozitarea produselor înseamnă: materialele sunt depozitate în conformitate cu principiul de due diligence, în care este luată în considerare, dar nu se limitează la: depozitarea produselor în ambalajele lor și într-un mediu cu temperaturi normale (maxim 40 ° C ) și umiditate (RH de 70-85%). Depozitarea mărfurilor într-un mediu protejat de ploaie si de alte conditii meteorologice. Este de așteptat ca panourile sa nu fie stocate mai mult de 6 luni.
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